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Temat: Przemienność dodawania. Symetria. Utrwalenie wiadomości. Praca z podręcznikiem i ćwiczeniami.

Dzień dobry!
Dzisiaj proszę żebyście zapoznali się z poniższym tekstem i wykonali karty pracy.
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Na zakończenie sprawdźcie swoje wiadomości.
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Dziękuję za pracę  !!!
image1.jpeg
1. Do liczby dziewczynek w twojej klasie dodaj liczbe chtopcow z twojej klasy. Napisz obliczenie
w zeszycie.
Teraz do liczby chtopcdw dodaj liczbe dziewczynek. Napisz obliczenie w zeszycie.
Powiedz, co zauwazasz.

Kolejnos¢ liczb, ktére dodajemy, mozna zmieniad,
a wynik pozostaje ten sam.
Na przyklad:3+4=7 1 4+3=7
' 3+4=4+3

2. Przepisz do zeszytu obok siebie te przyktady, ktérych wyniki beda — twoim zdaniem - takie
same. Wykonaj obliczenia w pamieci. Wstaw znak = miedzy te przykfady, ktére maja takie
same wyniki.

s

3. Przyjrzyj sie zdjeciu
drzew nad stawem.
Powiedz, co zauwazasz.

Sprawdz za pomocg lusterka, jak wyglada druga czes¢ zdje¢ przedstawiajgcych glowy zwierzat.
Co mozesz powiedzie¢ o zwierzetach przedstawionych na zdjeciach?
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| Grazyna:

1. W parku miniatur Grazyna kupita gipsowy zamek za 30 zt i sok za 8 zt. Adam kupit przewodnik
po parku za 8 zt i album za 30 zt. Oblicz, kto wydat wiecej pieniedzy. Napisz odpowiedz.

Adam:

Odpowiedz:

2. Sprobuj bez obliczania wskaza¢ przyktady, kiére maja takie same wyniki. Potacz je w pary.

= 52+ 7= 6+9] =

1 E52= 82+ 6=

6G+82= 91+ 6= 4+ 46 =

) \ullllltll""'"""""".

* Wykonaj obliczenia i napisz wyniki. Sprawdz, czy pary zostaly poprawnie potaczone.

3. Uzupetnij zdanie.

Kolejnos¢ liczb w dodawaniu mozna ,

a wynik

4. Napisz liczby tak, by kazda nastepna byfa o 5 wieksza od poprzedniej.

35’ 40’ > ol > > > > > > > > > 100

5. Napisz liczby tak, by kazda nastepna byta o 5 mniejsza od poprzedniej.

100, 95, , , , , , , ! , L , 40

= Cozauwazasz?
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1. Przytdz lusterko do linii, zeby zobaczy¢ drugie czesci rysunkdw. Dorysuj te czesci.

= Powiedz, co przypominaja ci te rysunki.
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2. Przytoz lusterko do linii, Zeby zobaczy¢ druga czes¢ rysunku kazdego kwiatka. Dorysuj te
czesci i je pokoloruj.
FTE= ]
EEEEEE
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O 1. Przeczytaj zadanie. Przekres| niepotrzebne zdanie. Napisz obliczenie i odpowiedz.

Klasa Leny narysowala 45 grzybéw. Klasa jej kolezanki o 10 grzybéw
mniej. Szczepan ma 8 lat. Ile grzybéw narysowata klasa kolezanki Leny?

|
i
1

Obliczenie;

Odpowiedz:

O 2. Przyjrzyj sie obrazkom. Pokoloruj najciezszy koszyk w kazdej parze.

Z nich.

O 3. Oblicz.
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294+ 2 +50 =
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O 4. Liczby napisane na kotach dobierz w pary tak, by po dodaniu daty wynik napisany na gwiazd-

ce. Dla kazdej pary wybierz inny kolor, ktérym pokolorujesz kofa.

@ -
O 5. Wpisz brakujace liczby w okienka ze strzatkami i w kratki.
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O 6. Eryk ma 26 zasuszonych liéci, Dorota ma o 9 liéci mniej od niego. Marek ma 10 zasuszonych
lisci mniej niz ma Dorota. Oblicz, ile lisci ma Dorota, a ile Marek.

Liczba lisci Doroty:

Liczba lisci Marka:

= Oblicz, ile lisci majg Dorota i Marek razem.

Obliczenie:

Odpowiedz:
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